
AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR AGENTE DE CONTRATAÇÃO DA CÂMARA

MUNICIPAL DE CONGONHAS - MG

Credenciamento n° 001/2024

UZZIPAY ADMINISTRADORA DE CONVÊNIOS LTDA, pessoa

jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 05.884.660/0001-04,

com endereço à Av. Sete de Setembro, 2489 - Nossa Sra. das Graças, CEP

76.804-033, Porto Velho, Estado de Rondônia, vem, respeitosamente, apresentar

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO, quanto aos aspectos do Edital de Licitação,

conforme os seguintes questionamentos apresentados.

I - DA TEMPESTIVIDADE

1. Nos termos insculpidos no instrumento convocatório, o

pedido de esclarecimento deverá ser protocolado até 3 (três) dias úteis antes da

data fixada para abertura da sessão pública, consoante preconiza o instrumento

convocatório.

2. Dito isto, observa-se sua tempestividade, tendo em vista o

cumprimento das disposições retrocitadas.

II - DOS QUESTIONAMENTOS

3. Sem delongas, com o objetivo de facilitar a análise de vossa

senhoria, apresentam-se os seguintes questionamentos:



● Questionamento 1: Qual é a atual empresa contratada e

qual a taxa praticada?

● Questionamento 2: Qual é o critério de julgamento?

● Questionamento 3: Qual é o prazo para realização de

treinamento?

● Questionamento 4: Será aceito ofertas de taxa

administrativa negativa?

● Questionamento 5: Poderá sofrer reequilíbrio econômico e

financeiro?

● Questionamento 6: Caso o cartão seja Não-Nominal, e

tenha impresso apenas a identificação da marca do cartão e no

verso do cartão tenha os números do cartão, validade, código de

segurança e o QR Code de ativação do cartão, atende à

necessidade da CONTRATANTE?

● Questionamento 7: Empresas com arranjo aberto podem

participar ou é apenas arranjo fechado?

Pois, caso sejam aceitas empresas de arranjo aberto, não será

necessário enviar uma relação de estabelecimentos, pois, devido

ao cartão ser da bandeira Mastercard, será aceito em qualquer

estabelecimento.

4. Ante o exposto, agradecemos, antecipadamente, a

atenção dispensada, bem como colocamo-nos à disposição para dirimir

eventuais dúvidas.

5. Por fim, renovamos nossos votos de elevada estima e



consideração.

Atenciosamente,

Porto Velho/RO, 28 de março de 2024

RAIRA VLÁXIO AZEVEDO
OAB/MG N. 216.627
OAB/RO n. 7.994
OAB/SP N. 481.123

VIVIANE SOUZA DE OLIVEIRA SILVA
OAB/RO N. 9.141

IAN BARROS MOLLMANN
OAB/RO N. 6.894

JOÃO L. M. ALMEIDA
OAB/RO N. 12.939

GEOVANNA CHAVES S. CARVALHO
Estagiária de Direito
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